[loBTOpeHue Kypca maTeMaTUKK S Knacca
(0ObIKHOBEHHbIE ApPoou )

Yuyntens MOY COLL Ne 38 [leatokuHa J1. HO.




Mo3gpaensio Bac c Hauyanom
yyebHoro roga !!!

13.06.2014
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I LIEJIN:

« CuctematnsnpoBaTtb 1 000OLLNTL 3HAHUS
YYEHUKOB O OObIKHOBEHHbIX OPOOSAX;

« PasBnBatb yMeHNE HaxogmnTb CBOW OLLUNOKMN,
pa3BMBaTb MbILLUINEHUE, MaTeMaTUYeCKYHo
peyb;

* BocnutaHne camMoCToATENBLHOCTU, UHTEPECA K
npeamMeTy, Kyrnestype padoThl.

TI/II'I YPOKA: cuctematmnsaumsa n obobLieHue

SBHaHN (NoBTOPEHME)
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Tema «OOBIKHOBEHHBIE IPOOH
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Kak Ha3biBaeTcAa Apo6b 3anucaHHas B BW/z;

1. Kak HasbliBaeTCsA 4MCcno, 3anucaHHoe Hapn
yepToun apoou?

e 2. Kak Ha3bIBaeTcAaA 4ucrio, 3anmMcaHHoe nop
yepToun gpooun?

e 3. Kak Ha3bIiBaeTcaA p[podOb, Yy KoTopou
YyucrnuTesrib MeHbLUe 3HaMmeHaTena?

* 4. KaKk Ha3biBaeTcAa Apoob, y KoToOpou
yucnuTtenb OonbLue Unun pasBeH

/e cHATEH0?
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YCTHbIN cYeT

byabTe BHMMATENbHbI T.K. B MOUX YTBEPXKOEHUSIX
MOXET ObITb olunbKa. [NpoBepbTE NX N YKaXNTE

OLLINOKY.
1) 18/2 -HenpaBunbHasa opobdb
2/17 —npaBunbHasa gpoodb
8/9 —npaBunbHas apobb
18/18 —npaBunbHasa apoodb
24/23 —npaBunbHas apobb

2) 2/7 <3/7
8/15 > 5/15
25/26 = 26/26

14/17 > 24/17
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«lTecT»

1.Kakoe yucsio0 Ha0o nocmasumb eMecmo ¥, Ymobhb,

Opobb Obina npasusibHoOU ?
1)5 2)6 3)4

2. YKaxume HauMeHbuW Yy Opobb:
1)23/24 2)15/14 3)7/7
3.Kakoe u3 4ucesn siesisemcsi KOpHeM ypaeHeHUs
x+2/7 =1.
1)5/7 2)9/7 3)7/2

4.Hatidume 2/3 om 4ucna 12.

1)8 2)18 3)4
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3 MaremMaTndeCKu JUKTAHT :
'1 P
1BapuaHTt 2BapuaHTt E

1 Bbinuwunute HenpaBunbHbIE ApOooKU !
-

4 213, 4l5, 5I5, 6/5, 56 1/2, 3l/4, 4l4, 514, 4I5 E
3 Bbigenu uenyro 4yactb gpoou S
8/5 5/3 E

i Bbluncnum E
~

j 8/13 + 2/13 17124 - 13/24 7124 + 8/24 18/45 - 14/45 !
, CpaBHU apoodu S
4 6/14 n 7/14 6/19 n 7/19 :
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POuU3KYVJITMUHYTKA

Bo BpemMs puaMunHyTKM Byaem
)| 0TOBIXaTb 1 AyMaTb «Ha umo
r1oxozxka rnosioeuHka sibrioka?»

Mbl nncanu n yctanu,

Bce Mbl Apy>KHO TUXO BCTanu.
Hoxkamun notonanwu, pas, AoBa Tpw.
Pydkamun noxnonanwu, pas, asa, Tpu.
Cenu, BCcTanu, BCcTanu, cenu

A opyr gpyra He 3agenu

Mbl HEMHOXKO OTOOXHEM

N onaTtb nucaTb HA4YHEM

Pyku Bblle, LUMpPE nneyu,

Pas, oBa, Tpu, ObilLUN POBHEE.

OT 3apsiaku CTaHeLlb Kpenye,
CTaHelb Kpenye u curbHee

Bawu omeemabi?




[eBo4ku Hawnu 70 rpndos, 3/10 aTnx
rpnboB —PbIKNKK, a OCTallbHble —
MacnaTa. CKonmbKo MacnaT HaLn
NEeBOYKN?

Ot ropoga oo cena 80 kM, % nyTu

nornem, a octaribHoe —Necom.
CKOMBbKO KM. NNECHOro NyTmn?
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CKopoCTb 0OgHOro gpakoHa pasHa 90
KM/4, @ CKOPOCTb BTOPOro ApakoHa
cocTaBndaeT 15/18 cKopocTu NepBoro
OpakoHa. KakoBa CKOpPOCTb BTOPOro
OpaKkoHa.

B 3akpomax apakoHa 6b1510 32 TOHHbI
3epHa. 1/8 Bcero 3epHa apakoH
noTpaTun Ha To YTOObI cBapuTb cebe
Kally Ha 0bef, a 3/14 octaTka yLunio
Ha TO YTOObI ncnedb xnebd. CKonbko
BCEro 3epHa noTpaTtun gpakoH cebe

Ha 3aBTpak.
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UToru ypoka

YTO Xe Mbl
cCerogHs Ha
ypoKe
o0o0LWnnK,
KaKkue rnoHATUS
noBTOpUINA?

UTO0 Bam
NOHPAaBUIIOCL?
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